

DÜZELTME

Dergimizin 20 (4); 1998 sayısında Ergül Belge ve arkadaşlarına ait “**Mus Musculus ve Oreochromis Niloticus’ ta karaciğer dokusunda antioksidan sistemlerin karşılaştırılması**” adlı yazıda yer alan hataları lütfen aşağıdaki gibi düzeltiniz. Bu hatalardan dolayı özür dileriz.

Editörlük

Sayfa 239’da Özet, Bulgular bölümü; *Sayfa 241 Tablo* bölümü ve *Sayfa 242 Tartışma* bölümü 1. satırda yer alan *T. nilotika, O. niloticus* olarak düzeltilmelidir.

Sayfa 239 *Anahtar kelimeler’* de yer alan ‘*mus musculus’* çıkartılıp yerine ‘*balık*’ anahtar kelimesi eklenecektir. (Anahtar kelimelerin Index Medicus-MESH listesinden seçilmesi zorunluluğundan dolayı). Aynı nedenden Key Words bölümünde de ‘*Mus musculus*’ çıkartılıp yerine ‘*fishes*’ eklenecektir.

ERRATUM

We apologize for the printing errors which appeared in the 20:4; 1998 issue of the Erciyes Medical Journal in the Research Report entitled “**Comparison of the antioxidant systems in liver tissues of Mus musculus and Oreochromis niloticus**” by Ergül Belge et al.

Please correct them as following.

The Editor

‘*T. nilotica*’ should appear as ‘*O. niloticus*’ on pages 239 (Turkish abstract), 241 (Table) and 242 (Discussion).

In the *Key words* section, ‘*Mus musculus*’ must be removed and ‘*fishes*’ must be included in accordance with the Index Medicus-MESH keywords.